

Приложение 3

Жизненные ценности — это приоритеты людей, их представления о том, что действительно дорого для каждого. Они формируются в течение всей жизни и определяют отношение человека к миру. Некоторые события могут повлиять на взгляды человека, изменив его характер и представления. Чтобы доказать эту мысль, обратимся к примерам.

В тексте Г.Я. Бакланова своими мыслями о жизненных ценностях делится лейтенант. Сражаясь на фронте, он начал ценить такие простые вещи, как возвращение домой живым, сон в чистой постели, возможность услышать тишину ночи, а не разрывы снарядов. Раньше герой не замечал, что эти мелочи так много значат, и не думал, что они способны по-настоящему его обрадовать. «Многое не понимали и не ценили до войны люди. Разве в мирное время понимает человек, что такое чистые простыни?» Теперь он постоянно сталкивается со смертью, видит гибель боевых товарищей и понимает, насколько мимолётна и хрупка человеческая жизнь.

Таким образом, жизненные ценности отражают взгляды человека на мир. В большинстве случаев они сохраняются всю жизнь, однако из-за серьезных потрясений могут измениться. Переосмысление подталкивает человека к убеждению о том, что настоящее счастье заключается в мелочах.